

Oglas, pripolana itd. tiskaju i računaju se na temelju običnog cjenika ili po dogovoru.

Novca... predbroju, oglasne itd. šalje se naputnicom ili pošticom pošt. štedionice u Beču na administraciju lista u Pulu.

Kod naručbe valja točno označiti ime, prezime i najbližu poštu predbrojnika.

Tko list na vrijeme ne primi, neka to javi odgovarajućem otvorenom pismu, za koji se ne plaća poštarina, ako se ne izdava napise »Reklamacija«.

Cakovnog računa br. 847.849.
Telefon tiskare br. 38

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

«Slogom rastu malo stvari, a nesloga sve pokvari». Narodna poslovica.

Izlazi svakog četvrtka o podne.

Netiskani dopisi ne se vraćaju nopođpisani ne tiskaju, a nefrankirani ne primaju.

Predplata se postarinom stoji 10 K u obće, nagodim 5 K za seljake ili K 5.—, odnosno K 2.50 na pol godine.

Izvan carevine više poštarina. Plaća i utužuje se u Pul.

Pojedini broj stoji 10 h, ostali 20 h, koji u Pul toli izvan iste.

Uredništvo i uprava nalazi se u »Tiskari Laginja i dr. Via Giulia br. 1, kamo neka se naslovilju svapiama i predplata

odgovorni urednik Jerke J. Maholja.

Izdaje i tiska Laginja i dr. u Puli ulica Giulia 1.

Glavni suradnik prof. M. Mandić u Trstu

Medjunarodni položaj.

Pula, 7. maja 1913.

Rat na Balkanu je prestao, promda još nije podpisan mir između balkanskih saveznika i Turske, ali su iz tog rata na stale takove prilike te nisu izazvale europejski rat. Povod tomu dalo je najprije pitanje urođenja Albanije i kad se tu poteskoću prebrdilo, zauzelo je još više medjunarodni položaj zauzeće Skadra po Crnogorcima. Koncem prošlog čedna očakivalo se svaki čas, da će radi Skadra čete naše monarhije preći crnogorsku granicu i buknući neprijateljstva, ali usljed velikog pritiska Europe a ponajviše radi prijateljskih savjeta Rusije, napokon je Crnogora popustila. Tomu je mnogo doprinesla i energična izjava Austrije, da ako velevlasti ne poduzmu odlučne korake te Crnogoru prišle na izpražnjenje Skadra, to će Austrija sama i na svoju ruku nastupiti proti Crnojgori. Čim je crnogorska vlada svoju odluku glede Skadra objavila poslanicima u Londonu, onim mahom je popustila napetost medjunarodnog položaja, i posle toga će se sada sva kriza, koja je tako dugo držala svu Europu a posebice Austriju na ratnoj nozi rješiti mirnim putem.

Službena crnogorska izjava o napuštanju Skadra se glasi:

Kriza glede zahtjeva za izpražnjenjem Skadra riješena je u smislu želja velikih vlasti. Pošto je Crnogora bila pred velikim pritiskom Europe, to nije vidjela mogućnosti, da bi duljim odporom iz ove krize pobjedonosno izašla, popustila je vlastima te izjavila, da stavlja sudbinu Skadra u ruke velikih vlasti. Kralj se je u posljednjem trenutku odlučio na taj težki korak. Kralj je duboko uvjeren, da je time iz obrza prema svojoj zemlji i svome narodu doprinesao veliku žrtvu za sveobdi mir, žrtvu, koju su jednodušno od njega zahtjevale sve države, upućujući ga čak

na prieteću pagibelj, da Crnogora izgubi svoju nezavisnost. Pri tom je kralj Nikola uzeo u obzir i svoje saveznike, bojeći se, da svojim odporom ne ugrozi plodove težkih žrtvama izkupljene pobjede.

Crnogorske čete napuštaju već Skadar, a zapovjednik medjunarodnog brodovlja u Crnogorskim vodama engleski admiral Burnaj dobio je nalog, da iskra medjunarodne čete u Baru, odakle ima krenuti u Skadar i tamo preuzeti upravu grada. U Skadru bit će uvedena provizorna vlada, koja će predati u svoje vrijeme upravu budućoj albanskoj vladi.

Dok još nije bila Crnogora izjavila, da napušta Skadar velikim vlastima, bile su se Austrija i Italija sasvim opremile i pripravile čete da zaposjednu Albaniju. Sada je izručenjem Skadra postalo to suvišnim, te neće ni Austrija ni Italija poslati svoje vojske u Albaniju, pošto je Essadpaša odustupio veliki dio svojih četa, to će sve velike vlasti skupno uraditi upravu Albanije.

Na sjednici od 6. t. mj. poslanika velevlasti u Londonu predložio je engleski ministar ove uvjete za mir između Turske i balkanskih saveznika:

1. Između Turske i saveznika bit će uspostavljene diplomatske i prijateljske sveze.
2. Turska ustupa saveznicima sve teritorije na zapadu od crte Enos-Midija.
3. Velike vlasti rezerviraju sebi prava, da ustanove južnu granicu Albanije i da ustanove posjed glede egejskih otoka, onda glede samostanske republike na gori Athos.
4. Kreta ostaje Grčkoj, a glede egejskih otoka, sporazumjet će se vlasti najprije s Grčkom, kao i glede južne granice Albanije.
5. Ostala će sporna pitanja, napose finansijska, riješiti komisija, koja će se sastati u Parizu i kojoj će prisustvovati i delegati balkanskih saveznika.

O načelu pravosuđa u osvojenim krajevima, osobito glede muslimana odlučit će posebna komisija. — Misle, da će balkanske države pristati na te pogodbe, samo

će Grčka zadržati granicu glede Epira i egejskih otoka.

Balkanski saveznici pak glede osvojenog zemljišta su se skoro sporazumili, te će mirno i složno podijeliti oružjem zauzete zemlje i uživati plodove svojih junačkih žrtava.

Tako se osammjesečna borba za slobodu i europejska napetost bliža svome koncu, pak će narodi jedva napokon odahnuti od teške krize, koja ih je tištala premda ćemo još dugo svi teško osjećati posljedice prouzročene od te silna naminute krize.

Sada ga nitko neće!

Još do nedavna htjeli su ga imati jedni i drugi, jer je bio ugledan, bogat i učen, bio je srotan. A danas? Danas ga se odriču, danas ga zatajuju, kao što je Petar zatajio Isusa.

C. k. bilježnik dr. Lorenzini u Piranu uživao je glas i ime bogatog muža, odličnog bilježnika i velikog Talijana. Nije čudo što su se za njega, za njegovu osobu borile obje tamošnje talijanske stranke t. j. nazovi-liberalna i nazovi-kršćanska. Svaka od njih htjela ga je imati u svojim redovima. Stari liberalni načelnik Fragiocomo vukao ga k sebi za jedan rukav, docim ga je kršćanski (?) zastupnik Spadaro ubrajavao među svoje vjerne. A kako i nebi? C. k. bilježnik (Ono c. k. ne vriedi mnogo u Piranu i Op. korekt.), bogat čovjek, ugledan i uplivan muž.

Sve to djelovalo je na niže slojeve građanstva, koji su svoje teško zaslužene groševce povjeravali tomu odličnomu i traženomu mužu. Ali eto nesreće!

Dr. Lorenzini pobere jednog krasnog jutra sila i kopita te ga nestane, kao da je u zemlju propan. Spočetka šaputalo se u prvačkim krugovima jedne i druge stranke o tom biegu, dok stvar nije prodrila i u šire krugove. Nestalo je bilježnika, ali jaoh! s njim je nastalo i na stotine hiljadna kruna tuđjih žuljeva i tuđe muke.

Govori se, da je dr. Lorenzini sobom odnio ili pronevjerio 2 do 300 000 kruna, koje mu bijahu povjerenne u pohranu kao c. k. bilježniku. Taj mu silni novac povjeriše srednji i niži slojevi t. j. mali obrtnici, posjednici, poljodjelci, ribari itd. Za njim izdale su sudbene oblasti tjeralicu, ali kasno popodne k misi, jer kad bi ga i našli, teško, da će se više ikada natrag dobiti one puste hiljade.

Sa biegom »odličnog patriote« pođe se ponajprije u slavnom Piranu domađe prepirke, a kasnije preniješe se u sve talijanske krugove pokrajine, i konačno prošle su i u njihovo novinstvo. Nas zanima veoma malo, što si oni rekoše u domaćim krugovima, na četiri oči, između svojih zidova, nu zanimivo je ono, što si jedan drugomu predbacuju sada u javnosti. Sada ne će da litko što znade za sirotu bilježnika, sada ga ne će nijedna stranka, sada ga zatajuju, kao da ga nisu nikad čuli ni vidjeli. Njihova glavna glasila t. j. Spadaruva »Unione« i glasilu zemalji, odbora u Poreču »Unione Nazionale«, stoje si nasuprot u ljutoj borbi znojče: se u dokazivanju: Tvoj je bio!

Kršćansko (?) glasilo kaže Porečanom, da su morali znati, komu daju ili šalju novac iz zemaljske kreditne banke, da taj novac nisu smjeli slati sljepcu i varalici, da su ga morali slati izravno posjednicima itd. itd.

Glasilo porečke gospode odgovara, da oni nisu krivi, što su piranski čuci povjeravali svoj novac svomu klerikalnomu prištasi, kojega da oni ne smatraju svojim. U ostalom kaže »Unione Nazionale« protivnicima, neka ne zaborave, da su i oni imali svog Zanettia, koji ne bijaše samo član stranke, nego njezin prvak i vodja, koji nije okrao samo siromaha, nego i crkvu.

U tom smislu peru liberalno-klerikalna talijanska gospoda Istre svojo blatno rublje i u javnosti na čast i slavu svoje dvie-tlaucgodišnje kulture, nu pri tom zabojdjanje

Bilješke iz talijanskog pašaluka.

„Salus ex inimicis nostris“ — tako smo uakliknuli, čitajući glasilo talijanskog političkog društva od dne 19. IV.

Dao Bog, da bi svi naši pomno protitali i shodne pouke crpali.

Dopisnik iz Pazina piše u spomenutom listu o gradnji konvika. Nije mu pravo, što će pasti ovom prilikom i koja mrvica i sa vladinih stolova. Talijanska stranka, koja bez pomoći slavne c. kr. austrijske vlade ne bi danas u obće niti obstojala u Istri, zamjera vladi, da ista ispunjava malen, odveć malen dio njezinih dužnosti naprama nama Hrvatima.

I vrapcima je na krovu poznato, da bez vladine pomoći i bez pomoći preko granica, slaba bi se pisala našim »Talijanima«. Nego nam oni eto u porečkoj »U. N.« od 28. IV. spočitavaju, da primamo

novčanih podpora izvan države i to baš iz Hrvatske!

Polagano kume, ovdje si se nemilo zarekao.

Znaj dakle postovana »U. N.« i nek ti bude ovo čisto i bistro rečeno:

Današnja uža Hrvatska, zarobljena pod Ugarskom, jest samo »reliquias reliquiarum« ciele Hrvatske, a u toj cijeloj — danas raskomadanoj Hrvatskoj — nalazi se i naša pokrajina Istra.

Prije ili posle sva će se u da raskomadane Hrvatske ujediniti pod jednom upravom u jednoj državnoj zajednici, kao što se nalaze ujedinjena pod slavnim žezlom habeburske kuće.

Ako dakle i dobiva koja naša narodna ustanova stogod podpore iz uže Hrvatske i Dalmacije, to nije pomoć iz vana, to je pomoć iz nutra, pomoć samo hrvatska, iz same kraljevine Hrvatske, kojoj spada i Istra de jure, i ako ne još de facto.

A vi farizejci, vi hypocriti najgore vrsti, ne dobivate li zar i vi novčane podpore iz Dalmacije, dakle izvan granica Istre od raznorodjenih Hrvata, koji se Talijanima nazivlju.

U našem radu oko ujedinjene Hrvatske pod žezlom zakonitih naših hrvatskih kraljeva iz habsburske dinastije, stoji sav naš irredentizam. Mi ga visokim čelom isповјedamo, pa je zakonit, jer je pravedan, jer je svet, i jer će samo taj naš »irredentizam« spasiti ugled i moć ciele monarhije.

Talijananci perfdntno ide dalje. Porečko glasilo »U. N.« bunca o nekakvom framasunskom društvu u Zagrebu, koje da pomaze našu Družbu sv. C. i M.

Naumice spomenuti list izkrivljuje činjenice. Ne radi se naime niti u san o bilo kakvim framasunima; takovog smrada nama ne treba, te ga drage volje prepuštamo Talijanima. Radi se samo o društvu

»Cirilometodski zidari« u Zagrebu, koje se sada stopilo sa društvom »Hrv. Narodna Straza«, a svrha mu je pomagati narod u ugroženim hrvatskim stranama na granici.

Zidovsko-talijansko glasilo znade se baviti i crkvenim katoličkim pitanjima. To se razumije, njemu je mnogo stalo, da se u crkvi katoličkoj drži sve u redu, da pravica vlada, da se ne mijesa politiku u crkvena pitanja Tko te ne pozna!

U tom smislu i pozdravljaju zidovi novoga porečko-puljskog biskupa, onoga istoga biskupa, kojega su znali koji put napasti kao župnika!

Zidovski list u istom broju gdje pozdravlja biskupa Pederzolla, navajuje na blagopokojnog biskupa Sterka, onoga Sterka koji je imao jedinu manu: neograničenu dobrotu i premalo enerģije sa pokvarenim i opakim elementima, kojima je glasilo zidovski list i druge irredentske novine.

Čudimo se kako je mogao na to pristati ili kako može to trpjeti onaj pobožni Petar Spadaro, koji bi morao znati, da takova nemoralna i sramotna poduzeća odsudjuje najodlučnije crkva. Čekati ćemo dok se taj sramotni „Monte Carlo“ otvori, pa ne bude li učinio svoju dužnost zastupnik talijanski, zamolili ćemo kojega našega zastupnika u Beču, da popita u kojoj javnoj sjednici gg. ministre, kako mogu oni trpjeti kod nas sramotnu i pogibeljnu igraonu proti jasnom slovu zakona. Do vidova!

Sranina i Jurina



Fr. Znaš Jurino, ki su pravi grajani va našem slavnom Lovranu?
 Mr. Trebada oni isti, ki su tamo stoline i stoline let.
 Fr. Ajbò; pravi su čitadini Grosmani, Pegani, Zonke, Marki i njihovi lepi kumpanjli.
 Mr. Bora ti, ter se nisu neki još slobodni va Lovrane ni posmradili.
 Fr. Va ten pak nimas pravo, zač su se dobrohno baš oni.

Razne primorske pjesni

Izstup iz začastnoga odbora Jadranske izložbe. Svojedobno pozvan zastupnik prof. Vjekoslav Spincić da privoli da se ga uvrti u začastni odbor „Jadranske izložbe“, on se je pozivu, zasluša mlijenje „Narodne Zajednice“, nekima predpostavljama odazvao. Videć što dalje to bolje. Iako poslovni odbor postupa i za čim se pei tom ide, on je tomu odboru dne 20. travnja t. g. javio, da iz začastnoga odbora Jadranske izložbe izstupa.

Koncert na kerlat hrvatske pučke škole u Tratu. U subotu na večer vratio se je u velikoj dvorani „Dalmatinskog Skupa“ sjajan koncert na kerlat zaklade za hrvatsku pučku školu u Tratu. Koncert bijaše vrlo dobro posjećen od strane hrvatske inteligencije a bile su prisutne i nekoje slavenske te srbake družine i njihovi vidjeniji predstavnici. Program koncerta bijaše biran i bogat te su ga izveli na podpuno zadovoljstvo, sve same domaće sile, koje bijahu za umjetničko uživanje, pruzeno razdraganom občinstvu, obilnim odobravanjem nagrađene. Uspjeh koncerta koji moralan toli materijalan bijaše vrlo povoljan.

„Is Narodne Zajednice za Istru“: Konstituirajuća skupština podružnice u Kastvu. Prošle nedjelje obdržavalo se u Kastvu konstituiranje nove podružnice Narodne Zajednice za Istru za Kastav-grad. Za strane Centralnog odbora bili su prisutni društveni predsjednik Dr. Počić i prvi tajnik prof. Ivančić.

U odredjeni sat skupilo se u prostorijama „Hrvatske Čitaonice“ oko 40 građana većinom obrtnika i trgovaca. Uzrok osnivanja Narodne Zajednice, njezinu svrhu i uređenje protumačio je društveni predsjednik, dok je poslovanje C. O. i podružnice razumatio društveni tajnik. Nakon toga svi su se prisutni prijavili kao članovi podružnice, pa se je prošle sa izbor odbora. Predsjednikom podružnice bio je izabran učitelj Jelčić Franjo, odbornicima učitelj Bočić Ljudevit, Carlararis

Ferdo, Dukić Anton Antčin i Rubesa Ivan, odbornicima zamjenicima Dukić Robert i Jelčić Ljudevit, a revizorima Carlararis Janko i opć. glavar Kazimir Jelčić.

Podružnicama Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru: Jos su uvijek nepromijenjene prilike, koje već preko godinu dana sprečavaju našu Družbu u sabiranju prinosa u onim hrvatskim krajevima, gdje je ona do sada crpla najveću svoju korist. Te žalosne prilike paralizuju Družbin rad tako, da je već nekoliko puta došla u položaj, da nije mogla udovoljiti niti svojim redovitim obvezama. U ovim kritičnim časovima morale bi joj priskočiti u pomoć njezine podružnice. Opetovano smo pozvali ugledne odbore svih naših podružnica, da bi u tom smislu poradili, ali su se tom našem pozivu samo rijetki odazvali.

Sada evo ponavljamo naš poziv i molimo, sve naše podružnice, da od svojih članova sabere i nama što prije dostave sakupljeni novac. Osim toga pozivljemo sve ugledne odbore naših podružnica, da — ako nisu to do sada učinili — sazovu glavnu godišnju skupštinu, na kojoj će se među ostalim izabrati odlasnici na ovogodišnju glavnu skupštinu naše Družbe. Spomenuta će se skupština držati dne 25. svibnja u Kršanu.

Podružnice, koje su svojim dužnostima udovoljile umoljavaju se, da bilo priredjenjem kakove zabave, ili bilo kojim putem namaknu našoj Družbi, što izdatniji izvanredni prinos, te da joj tako onemogućće zastoj, koji bi u današnjim vremenima bio našem narodu u Istri od najkobilnijih posljedica.

Za škole!

Držala bez željezca, olaštena, prodaju se za kratko vrijeme duzina po 30 para u papirnici Laginja i dr., Puta ulica Giulia, 1.

Prodaje se jeftino peč na plin uz dva kotača. Uplatiti se u Via Ercole 21, III. kat.

Soba za pokućivom za iznajmiti. Via Epulo 6, parter desno.

Svoj k svome!

Restauracija „Narodni Dom“ u Puli

preporuča se svim Slovincima u i izvan Pule, da se sastaju u svojoj kući i svome domu te pozabave uz dobru kapljicu vina i izvratnog Pilsenskog piva, dobra jela topla i hladna iz domaće kuhinje — dobro poskrbljena.

Brat k bratu, Slaven k Slavenu! Ko pozna brata za brata, tom neće biti tuđin gospodar!

Pod tim geslom preporuča se domorodcima

Restauracija „Narodni Dom“ u Puli ulica Carrara.



U ime Njeg. Veličanstva cara!

C. k. kotarski sud u Buzetu po tužbi c. k. Državnog odvjetništva u Rovinju, kao javnog tužitelja protiv Marije Zlatić radi prekršaja § 11² Z 16/1 1896 L. D. Z. od god. 1897. Br. 89 u prisuću funkcionara državnoga odvjetništva F. Bigato kao javnog tužitelja te obluženice, koja se nalazi na slobodi, nakon glavne rasprave danas provedene a na osnovu prijedloga učinjenoga od tužitelja, da se uporabi zakon

sudio je Mariju Zlatić ženu Blaža a kcer Andrije i Katarine Bočić iz Sluma tamo boraveću a pripadnu u Buzetu, 86 god. staru, kat. vj., trgovkinju mlijekom, bez imutka, pismenu, već kažnjenu po Z 16/1 1896 L. D. Z. od god. 1897 br. 89

krivom što je dne 26. prošloga veljače u svrhu prodaje otpremila iz Sluma u Pulu mlijeka, koje je bilo nevodnjeno te da je tako patvorila živežne stvari s namjerom, da zavara u prometu i trgovini dakle prekrš. § 11² Z 16/1 1896 L. D. Z. od god. 1897 br. 89 te biva zato na osnovu § 11 netom citiranog zakona

osudjena na četrdeset (40) K globe pretvoriva u slučaju neuplativosti u četiri (4) dana zatvora te na platež postupaknih troškova te možebitnih troškova ovršne kazne. Osim toga proglašit će se ova presuda u puljskim novinama „Naša Slova“ i „Giornaleto“ i to na trošak obluženice.

Razlasi — omissis. Buzet, dne 3. aprila 1913. Sestan v. r. Dr. Volarić v. r.

Br. 953.

Raspis natječaja.

Na temelju zaključka obč. odbora i službene pragmatike raspisuje se natječaj za mjesto obćinskoga poslužnika i općinskoga redara u Baski.

Općinskom poslužniku pripada plaća od 720 K i otišteta za stan od 48 K godišnjih. To je mjesto stalno, sa pravom na mirovinu.

Općinskom redaru doznaje se plaća od 1000 K i otišteta za odoru od 100 K godišnjih.

Aspiranti na ta mjesta moraju dokazati:

- a) austrijsko državljanstvo;
- b) dobu od 20 godina;
- c) potpuno posjedovanje građanskih prava;
- d) zdravo fizično ustrojstvo;
- e) dobar glas i neprikorno moralno ponašanje.

Svaki od natjecatelja mora osim toga poznavati dobro u govoru i pismu hrvatski jezik.

Prvenstvo utivaju aspiranti rođeni i nasleđni u Istri i oni što su već vršili takovu službu te izluženi oružnici.

Molbe prima potpisano najkasnije do 20. V. o. g., a moraju biti vlastoručno pisane.

Općinske poglavarstvo BASKA, dne 1. svibnja 1913. Načelnik: B. Karfanić.

1000 i tisuću slika i raznih predmeta za muška i ženska odijela su u cjeniku, kojega razaslja badava Jugoslavenska raspadaonica E. Sternbeckl, Ceije, br. 314.

PEKARNA
LJUDEVIT DEKLEVA
 (Via Campo Marzio br. 5 - Podružnica Via Sissano 14.)
Prodaja svježeg kruha tri puta na dan.
 Direktna poslužba u dom i u javne lokale.
 Prodaja svakovrstnog brašna iz najboljeg mlina po dnevnoj cijeni.
 Poslužba brza i točna.

Steckenpferd-Lilienmilch-Sapun
 od Bergmann & Co. Tettschen a/Elbe jest jedini sapun koji čuva kožu od sušenih pjega i uzdržava je lepu, mekanu i nježno pću; što se sa dnevno dotječim zahvalama može nepobitno dokazati. Komad po 80 para dobiva se u svim ličkararnama, drogerijama i parfumerijama. Isto se preporuča Bergmannova Lilienmilch-Masera kao izvratno sredstvo za njezovanje ruku za gospođe. Cijena u tiskama po 70 para kom. Dobiva se po svuda.

Austro-Hrvatsko parobrodarsko društvo, Punit.
 Povitbeni red počam od 1. IV. 1913: do opoziva.
Redovite pruge po Kvarneru. Punit-Krk-Malinska-Omišalj-Rieka: svaki dan tamo i natrag.
Baska-Punit-Rieka, svake sriede, petka i nedjelje tamo, četvrtka, subote i utorka natrag.
Rieka-Opatija-Lovran-Rab svake nedjelje i petka isti dan tamo i natrag.
Rieka-Opatija-Lovran-Lošinj-Veli-Lošinj-mali-luka Sv. Martin svake subote tamo i natrag.
Rieka-Opatija-Beli-Merag-Krk-Punit Baska-Lopar-Rab-Lošinj-Veli-Lošinj-mali-luka Sv. Martin-Nerezine svake sriede tamo, četvrtak natrag.
Rieka-Crikvenica-Baska-Rab-Lošinj-mali-luka Sv. Martin-Lošinj-Veli-Nowalja svakog ponedjeljka tamo, utorka natrag.
Vrbnik-Sv. Marak-Šilo-Crikvenica svaki dan tamo i natrag, svakog utorka produženje do Rieke.
Glavna odpravništva: na Riel Riva Cristoforo Colombo 4, telefon 1264, — u Opatiji na vlastitom kiosku na gatu.

NAJBOLJI ŽITNI MLINOVI, uljarni strojevi, motori, gospodarski strojevi u najboljoj izradi i najjeftinije izradjeni, predloženi za svako tlo.
Mnoga poduzeća po nama uređena u prometu.
 Fonade, proračuni na zahtjev badava i bez potkariše od tehničke poslovnice
EMANUEL I OSKAR KRAUS, TRST, Via San Nicolò 2b.
 Dobivaju se potpuno opreme za sva obrtnička i industrijska poduzeća.
 Dopolovanje: hrvatski, slovenski, njemački i talijanski.